

HLÁŠENÍ MÍSTNÍHO ROZHLASU

ČTVRTEK – 23. 4. 2015

Milí spoluobčané.

Přeji vám příjemné odpoledne.

Poslechněte si hlášení.



Zastupitelé obce žádají občany, kteří mají zájem o lepší životní prostředí, k **provedení úklidu kolem svých nemovitostí**. Uliční smetky a nashromážděný odpad je možno uložit ve sběrném dvoře, nebo ho ponechat před svoji nemovitostí – v pondělí bude odvážen obecními zaměstnanci. Úklidová akce potrvá **do poloviny května**.

Obec Přáslavice ve spolupráci s místními modeláři pořádají v pátek a sobotu **24. a 25. dubna vždy od 10.00 do 17.00 hodin v prostorách OÚ MODELÁŘSKOU VÝSTAVU**, na kterou jste všichni srdečně zváni. Drobné občerstvení bude zajištěno, vstupné je dobrovolné. Těšíme se na vás!

SRPŠ při ZŠ Přáslavice zve rodiče a děti **v sobotu 25. dubna** na zájezd do Ostravy na výstavu **SVĚT TECHNIKY**. Podrobnosti najdete na letáku v naší vývěsce.

FK Přáslavice zve všechny příznivce kopané na mistrovské utkání mužů, které se hraje **v sobotu 25. dubna v 16.00 hodin**. Tentokrát se v zápase potkají kluby - FK Přáslavice proti Sokolu Příkazy, které jsou na prvních příčkách v tabulce. Připraveno bude bohaté občerstvení - pečené makrely a jiné dobroty z udírny. Přijďte povzbudit naše mužstvo v boji o postup. Na vaši účast se těší členové FK.

Kolaři Přáslavice vás zvou na první společnou vyjížďku **v sobotu 25. dubna**. Sraz účastníků je v 9.30 hodin na křižovatce u hodin a cíl: otvírání cyklostezky Bečvy v areálu Jadran u Oseku nad Bečvou. Další podrobnosti na letáku.

Firma FOUNDEIK, s.r.o. v Hlubočkách – Mariánském údolí nabízí **volná pracovní místa** na pozici provozní zámečník, skladník, brusič odlitků a jádrař. Nástup je možný ihned. V případě zájmu volejte na tel. čísla: 585 153 677, nebo 725 439 945. Další podrobnosti na letáku.

Restaurace Varna na ul. Pivovarská 900 ve Velké Bystřici přijme brigádníky na pozici: obsluha na letní zahrádce či v restauraci, případně pomocná síla do kuchyně. Práce je vhodná pro studenty, učně či všechny, kteří chtějí pracovat. Požadujeme příjemné a milé vystupování, časovou flexibilitu, pracovní nasazení. Uvítáme zkušenosti s prací v restauraci - není to však podmínkou. Nabízíme práci v krásném prostředí bývalého pivovaru, dobré pracovní ohodnocení a příjemný kolektiv.
Nabídky přijímáme mailem: info@penzion-zamecek-varna.cz nebo telefonicky na čísle: 606 745 831.

POZVÁNKA pro občany na přednášku Mgr. MUDr. Ondřeje Němečka na téma:
BORELIOZA A ENCEFALITIDA, která se uskuteční **v pondělí 27. dubna v 16.00 hodin**
v zasedací místnosti OÚ. Všichni jste srdečně zváni.

Paní Iva Mikulková oznamuje, že z důvodu nemoci se celý tento a příští týden
NEKONÁ cvičení žen.